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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 
Posouzeno             
Posouzeno - podezřelá shoda          
 
 
Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  
 
Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 
 
Autorka zpracovala kvalitní bakalářskou práci založenou na podrobné komparaci přístupů měst Brna a 
Lublaně k udržitelnému rozvoji. Předností práce je podrobné porovnání strategických dokumentací, 
institucionálních podmínek a také stavu a vývoje v oblasti udržitelného rozvoje. Ke splnění cílů bylo 
využito řady titulů jak domácí tak zahraniční (zejména slovinské) literatury. Metodika práce s ohledem 



                FAKULTA EKONOMICKÁ 
Katedra KGE                             

 
  

Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  
   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 
 

na cíle využívá především komparativních tabulek a kategoriálních hodnocení založených na obsahové 
analýze dokumentů. Diskutovány jsou také indikátory udržitelného rozvoje obou měst jak po stránce 
koncepční, tak po stránce jejich naplnění. Zde je možné doporučit poněkud větší obezřetnost při 
srovnávání dat z různých zdrojů pro obě města, pokud není zaručena jejich přesná kompatibilita. Práce 
splňuje formální požadavky pro bakalářské práce. Výsledky práce jsou originální, založené na osobní 
zkušenosti s oběma městy. Přínosné pro strategickécké plánování měst jsou také inspirativní ukázky 
jednotlivých projektů udržitelného rozvoje obou měst.  
 
 
 
 
 
 
 
 
Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 
 
1. Vysvětlete, zda je možné zdrojová data přímo použít pro porovnání zeleně obou měst (obr. 12, s. 
54). Jedná se prokazatelně o stejná vymezení kategorie "zelených ploch"?  
2. Jakým způsobem dosáhla Lublaň snížení počtu automobilů na obyvatele (obr. 13, s. 56)? Souvisí to 
s generačními změnami, změnami v počtu obyvatel nebo se změnou osobních postojů obyvatel?              
 
 
 
 

 
 
 
 
V Plzni, dne 1. 6. 2021        Podpis hodnotitele  
 
 
 
 
 
 
 
 
 


